

统筹兼顾 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

华阳安公桥通了！夜景美爆了

2月26日，华阳人期盼已久的安公桥进入试通行阶段。附近的居民们听说安公桥通了，纷纷前来感受，并在桥上留影。“以后从我家店铺到对面的森林公园去耍，再也不用花半个小时绕一大圈了，过桥几分钟就到了，这下方便了！”安公社区居民曾女士站在位于安公路三段的桥头对记者说道。



据了解，安公桥为人行桥，建于华阳街道安公路三段与滨河路四段之间的府河上。主桥长89.5米、跨径80米、宽5.4米，景观绿化改造约5300平方米，并配套了相应的引道、照明、交通等工程设施。该桥以“锦鲤跃龙门”为设计理念，用钢结构、格栅等元素编制出优美的曲线，在为市民提供舒适通过空间的同时，也为锦江增添一抹亮色。安公桥建成后，极大地改善了观音湾片区、四河片区和安公片区的功能配套，曾经只能“隔江相望”的三大片区，已紧紧连成一个整体。

2019年9月，为满足华阳辖区锦江两岸居民们的出行需求，相关建设单位启动“安公桥项目”建设，安公桥项目初步设计通过审批后，于2020年2月25日开工。之后，由于受到强降雨的影响，为确保周边人民群众生命财产安全，2020年6月16日停工，10月14日复工。



安公桥的开通不仅方便了府河两岸的居民，还为华阳人带来新的休闲体验与别样的幸福感。安公桥的高光时刻是

在夜幕降临之后，此时桥上闪烁着蓝紫色的灯光，为这座桥增添光彩，给行人带来了如梦似幻的感受：蓝紫色的拱形桥

与河面的倒影相映成趣，行人走上安公桥上，能从扶栏的雕刻文字中了解到一个个关于华阳清朝时县知府安洪德“安公”的故事，“安公廉政”“安公修桥”“安公擅书”“安公爱民”等故事让人了解到华阳深厚的历史。而许多摄影爱好者和市民们也被安公桥的靓丽景色所吸引，一到晚上，桥周围的休闲椅上坐满市民，他们吹着微微河风，观赏享受着华阳的美好夜景。

“这座桥太漂亮了，我觉得是华阳夜间最漂亮的桥，我要喊我的亲朋好友都来看一看。”华阳居民张女士边说边把刚刚拍摄的安公桥夜景视频通过微信给闺蜜们发了过去……

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

高度履职尽责 严肃社区“两委”换届纪律

3月20日，四川天府新区华阳街道将进行社区“两委”换届中的社区居委会换届。近3个月以来，华阳街道纪工委为监督保障社区“两委”换届工作进行，高度履职尽责，严肃换届纪律，营造了风清气正的换届环境。

“目前正是投票的关键时期，你们要注意监督，禁止拉票贿选。”近日，华阳街道纪工委相关人员走进辖区各社



华阳街道纪工委人员查看举报箱。



华阳街道纪工委坚持社区“两委”换届前谈心谈话。

区，督查换届风气，与社区党委、纪委深入交流，强调社区要严肃换届纪律，落实社区“两委”换届“十严禁”和“十不准”要求，让本届“两委”换届选出新班子、换出新气象。

自成都市村（社区）“两委”换届工作

启动以来，按照省、市、区相关要求，华阳街道严格监督社区“两委”换届风气，建立了换届选举违纪违法问题专办制度和快速查处机制。“我们街道主要从三个方面来抓实换届纪律：把严谈心谈话关，做好换届工作准备；整合力量组建换届监

督队伍；畅通举报渠道，建立快查快处机制，多措并举强化社区“两委”换届监督力量。”华阳街道相关负责人介绍道。

据悉，华阳街道纪工委在社区“两委”换届前就通过集体谈话和个别谈话方式，掌握社区“两委”班子运行状况、后备人才队伍建设情况以及干部、党员、群众思想动态，为换届工作打下坚实基础；成立换届选举监督委员会，邀请群众代表、党员代表、人大代表、政协委员担任社区“两委”换届选举监督员，及时搜集社区“两委”换届意见建议及问题线索，为社区“两委”换届工作注入阳光监督新力量；建立健全来电、来信和来访“三位一体”举报平台，在街道、社区设立“两委”换届监督举报箱，由专人定期开启查看，以“线上+线下”的方式向群众公布举报电话。除此之外，华阳街道还建立了问题线索联动反馈机制，街道纪工委联合街道信访、网络舆情、网络理政等业务科室搜集问题线索，建立快查快处机制，对搜集到的问题坚持“不过夜”，对事实清楚、证据确凿的问题，立即给出处置结果。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图